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Ata da reunião ordinária do Colégio de Dirigentes do Ifes

15 de setembro de 2014

No dia quinze de setembro de dois mil  e quatorze reuniu-se,  o Colégio de Dirigentes do

Instituto Federal  do Espírito Santo,  às dez horas, no Salão de Reuniões da Reitoria,  sob

presidência do Reitor Denio Rebello Arantes, com a presença dos seguintes membros: da

Pró-Reitoria de Administração, sr.  Lezi  José Ferreira,  da Pró-Reitoria de Desenvolvimento

Institucional, da Pró-reitoria de Ensino, sr. Marcus Vinícius Cardoso Podestá; da Pró-Reitoria

de Extensão,  sr.  Renato  Tannure  Rotta  de  Almeida;  da  Pró-Reitoria  de Pesquisa  e  Pós-

graduação, sr. Márcio Có; da Diretoria Executiva, sr. Mauro Silva Piazzarollo, da Diretoria de

Tecnologia da Informação, sr. Joubert Alexandrino de Souza; do campus Alegre, sr. Rômulo

Matos de Morais; do campus Aracruz, sr. Hermes Vazzoler Júnior, do campus Barra de São

Francisco,  sr.  Dennis  Ferreira;  do campus Cachoeiro  de  Itapemirim,  sr.  Carlos  Cezar  de

Oliveira Bettero; do campus Cariacica, sr. Lodovico Ortlieb Faria; do campus Centro Serrano,

Adriana  Pionttkovsky  Barcellos;  do  campus  Colatina,  sr.  Luiz  Braz  Galon;  do  Campus

Guarapari,  sr.  Ronaldo  Neves;  do  campus  Nova  Venécia,  Wellinton  de  Resende  Zani

Carvalho;  do campus Piúma, sra.  Cláudia da Silva Ferreira;  do campus Santa Teresa, sr.

Moacyr  Antônio  Serafini;  do campus São Mateus,  sr.  Mário  Cezar  dos Santos Junior;  do

campus Venda Nova do Imigrante, sr. Aloísio Carnielli;  do campus Vila Velha, sra. Denise

Rocco de Sena; do campus Vitória, sr. Ricardo Paiva. O presidente abre a reunião informando

os seguintes pontos de pauta:  1. Informes; 2. Comissão Especial  de Flexibilização; 3.

Turma especial do EDUCIMAT; 4. Apreciação do Curso Técnico Integrado em Mecânica

–  campus  Guarapari;  5.  Apreciação  Curso  Técnico  Integrado  em  Estradas;  6.

Apreciação da Curso de Aperfeiçoamento em Cadista para a  Construção Civil  para

EJA; 7. Apreciação do Curso Técnico em Administração Integrado/Integral do campus

Centro  Serrano;  8.  Apreciação  do  Técnico  Agropecuária  Integrado  do  campus

Montanha. O Presidente abre o item 1 relatando a alteração do CEAD que ser reconhecido

como CEFOR - Centro de Referência e Formação em EAD. O Presidente abre o  item 2

relatando que a formalização do processo, de acordo com a Resolução do Conselho Superior,

deve ser responsabilidade apenas do coordenador de setor o qual deverá obedecer todos os

critérios estabelecidos na resolução, enfatizando que a justificativa deve ter como base a

melhora da qualidade e quantidade de atendimento institucional  e não a necessidade do
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servidor.  O Presidente destacou que o servidor deve ser informado que quem optar pelo

regime 6 horas que a CGU e o TCU podem, a princípio, discordar da definição do regime e

solicitar a devolução da diferença de 2 horas, além de determinar a volta ao regime de 8

horas. O Presidente abre o  item 3 e passa a palavra para o Pró-Reitor Márcio Có que a

apresenta  a  proposta  de  turma  especial  do  Educimat,  ressaltando  a  realização  de  uma

pesquisa interna cujos resultados revelaram uma grande demanda. O Pró-reitor relata que foi

pedido à coordenação do programa que apresentasse uma proposta, que foi encaminhada ao

procurador e que no momento a PRPPG aguarda um parecer da procuradoria. O Presidente

abre o item 4 e passa a palavra para o dirigente Ronaldo que resume a proposta do Curso

Técnico Integrado em Mecânica e apresenta as justificativas para sua oferta. O Colégio de

Dirigentes, sem ressalvas, manifesta-se favoravelmente a oferta do Curso Técnico Integrado

de Mecânica do campus Guarapari. O Presidente abre o  item 5 e o Colégio de Dirigentes,

após análise e adequação, manifesta-se favoravelmente à oferta do Curso Técnico Integrado

em Estradas. O Presidente abre o item 6 e passa a palavra para o dirigente Ricardo Paiva

que relata que esta oferta é de uma qualificação integrada foi a única forma de se manter a

oferta de EJA. O Colégio de Dirigentes, sem ressalvas, manifesta-se favoravelmente a oferta

do Curso de Aperfeiçoamento em Cadista para a Construção Civil para EJA.  O Presidente

abre o item 7, que é retirado da pauta. O Presidente abre o item 8 que é retirado da pauta. O

Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação apresenta os indicadores de pesquisa. O Pró-reitor

de Extensão  apresenta informações sobre a carga horária docente.  Nada mais havendo a

tratar, o Presidente agradece a presença de todos e declara a reunião encerrada. Eu, Robson

Silva Ribeiro, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação de todos os presentes.
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